

Veiligheidsinstructies (indien van toepassing)

- Lees, volg en bewaar deze instructies.
- Houd u aan alle waarschuwingen.
- Gebruik alleen hulpmiddelen/accessoires die door de fabrikant zijn gespecificeerd.
- WAARSCHUWING:** Het niet voorzien in de juiste ventilatie kan brandgevaar veroorzaken. Houd ten minste 20 mm ruimte naast de ventilatieopeningen voor voldoende luchttoevoer.
- WAARSCHUWING:** Sluit dit product niet bloot aan regen of vocht om het risico op brand of elektrische schokken te verminderen.
- WAARSCHUWING:** Het gebruik van de afzuigkap kan de product niet op een platte of ongelijke vloer laten lopen.
- WAARSCHUWING:** Vermijd het gebruik van dit product tijdens onweer. Er bestaat een klein risico op elektrische schokken door bliksemslag.

Batterijwaarschuwing (indien van toepassing)

- Sluit de afzuigkap niet bloot aan hitte of open vuur. Vermijd het opslaan in direct zonlicht.
- Aankoop batterij aanbevolen door fabrikant. Exploatiegevaar indien vervangen met een onjuist type.

Informatie elektrische veiligheid (indien van toepassing)

- Naleving is vereist met betrekking tot spanning, frequentie en stroomveristen zoals aangegeven op het etiket van de fabrikant. Aanduiding op een andere stroombron dan de gespecificeerde kan leiden tot een onjuiste werking, schade aan de apparatuur of brandgevaar als de bekijking niet in acht wordt genomen.
- Er zitten geen onderdelen in deze apparatuur die door de gebruiker kunnen worden onderhouden. Onderhoud mag alleen worden uitgevoerd door een gekwalificeerde servicetechnicus.
- Dit apparaat is voorzien van een afneembare voedingskabel met een geïntegreerde kabel voor veiligheidsaarding voor aansluiting op een geaard stopcontact.
- Vervang de voedingskabel niet door een andere dan het meegeleverde goedkeurende type. Gebruik nooit een adapterstekker om op een draads stopcontact aan te sluiten, omdat dit de continuïteit van de aardingsleiding verstoort.
- De apparatuur vereist het gebruik van de aardingsdraad als onderdeel van de veiligheidscertificering. Wijziging of verkeerd gebruik kan schokgevaar opleveren dat kan leiden tot ernstig letsel of de dood.
- Tienen contact op met een gekwalificeerde elektricien of de fabrikant als de er vragen zijn over de installatie voorwaarde of de apparatuur aansluit.
- Beschermende aarding wordt geleverd door de vermelde AC-adapter. De installatie in het gebouw moet zorgen voor een passende kortsluitbeveiliging.
- Dit beschermende bonding moet worden geïnstalleerd in overeenstemming met de plaatselijke nationale regels en voorschriften voor de bedrading.

Verklaring blootstelling aan straling

- Dit apparaat moet worden geïnstalleerd en bediend met een minimale afstand van 25 cm tussen de radiator en uw lichaam.
- Dit apparaat mag niet worden gebruikt in combinatie met een andere antenne of transmissor.

Frequentiebanden tijdens gebruik (MHz):	2400-2483.5	5150-5350	5470-5725
Maximaal RF-uitgangsvermogen:	≤ 20 dBm	≤ 23 dBm	≤ 30 dBm

Dit apparaat is beperkt tot binnenhuis gebruik alleen in het 5150-5350 MHz frequentiebereik binnen alle lidstaten. Werkend in de 5,8 GHz frequentieband is verboden in niet-BFMA lidstaten.

Conformiteitsverklaring

UBIQUITI verklaart hierbij dat dit apparaat, UXT-SP voldoet aan de essentiële vereisten en andere relevante voorwaarden uit de Europese richtlijnen 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU. De software van het apparaat kan de conformiteit met de RED, zelfs als de software is veranderd of vervangen. De volledige EU-conformiteitsverklaring en gedetailleerde nalevingsinformatie vindt u op ul.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekkersrijt 3102, Son, Netherlands

Notificări de siguranță (dacă este cazul)

- Citiți, respectați și păstrați aceste instrucțiuni.
- Tineți seama de toate avertismentele.
- Utilizați numai dispozitive atașabile/accesorii specificate de producător.
- AVERTISMENT:** Nefumizarea unei ventilații conectate poate cauza pericol de incendiu. Păstrați o distanță de cel puțin 20 mm lângă orificiile de ventilație pentru un flux de aer adecvat.
- AVERTISMENT:** Pentru a reduce riscul de incendiu sau electrocutare, nu expuneți acest produs la ploaie sau umezală.
- AVERTISMENT:** Nu utilizați acest produs în locuri care se pot scufunda în apă.
- AVERTISMENT:** Evitați utilizarea acestui produs în timpul unei furtuni cu descărcări electrice. Există posibilitatea unui risc îndepărtat de electrocutare ca urmare a fulgurilor.

Avertisment privind bateria (dacă este cazul)

- Nu expuneți acumulatorul sau bateria la căldură sau la foc. Evitați depozitarea la lumina directă a soarelui.
- Achiziția bateriei recomandată de producător. Risca de explozie dacă este încălculată cu un tip incorrect.

Informații privind siguranța electrică (dacă este cazul)

- Conformitatea este obligatorie cu privire la tensiune, frecvență și curențiile actuale indicate pe eticheta producătorului. Conectarea la o sursă de alimentare electrică diferită de cele specificate poate avea drept rezultat funcționarea defectă a echipamentului sau poate reprezenta un pericol de incendiu dacă restricțiile nu sunt respectate.
- În interiorul acestui echipament nu există piese ce pot fi servitate de operator. Lucrările de service trebuie să fie executate exclusiv de un tehnician de service calificat.
- Tineți contact opre cu oen echipamentul sau producătorul dacă aveți întrebări legate de instalare înainte de a conecta echipamentul.
- Nu utilizați cablul de alimentare electrică cu unul care nu este de tipul omologat indicat. Niciodată nu utilizați o fișă de adaptor pentru conectarea la o priză cu 2 fire deoarece astfel se întreprinde contribuția firului de legare la pământ.
- Echipamentul necesită utilizarea firului de legare la pământ ca parte a certificării pe partea de siguranță/modificările sau utilizarea necorespunzătoare pot reprezenta pericol de soc, care poate avea drept rezultat accidentări grave sau decesul.
- Contactați un electrician calificat sau producătorul dacă aveți întrebări legate de instalare înainte de a conecta echipamentul.
- Legarea la pământ de protecție este asigurată de adaptorul de ca. menționat. Instalarea clădirii trebuie să ofere o protecție de rezervă corespunzătoare în caz de scurtcircuit.
- Trebuie instalată o legătură de protecție în conformitate cu regulile și reglementările naționale locale.

Declarație privind expunerea la radiații

Acest echipament trebuie instalat și utilizat la o distanță de minimum 25 cm între radiator și corpul dvs.

Acest transmițător trebuie să fie amplasat în aceeași locație sau utilizat împreună cu orice altă antenă sau alt transmițător.

Bonzi de frecvență pentru funcționare (MHz):	2400-2483.5	5150-5350	5470-5725
Putere max. de ieșire RF:	≤ 20 dBm	≤ 23 dBm	≤ 30 dBm

Utilizarea acestui dispozitiv în toate statele membre este limitată doar la spații interioare, atunci când operaază în intervalul de frecvențe 5150-5350 MHz. Operația în banda de frecvență de 5,8 GHz este interzis în statele care nu sunt membre BFMA.

Declarație de conformitate

Prim prezenta, UBIQUITI, declară că acest dispozitiv, UXT-SP, este conform cu cerințele esențiale și alte dispoziții relevante ale Directivelor 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU. Software-ul dispozitivului nu poate afecta conformitatea cu RED (Directiva privind echipamentele radio), chiar și în cazul în care software-ul este modificat sau înlocuit. Textul complet al declarației de conformitate UE și informații detaliate despre conformitate sunt disponibile la următoarea adresă de internet: ul.com/compliance

Ubiquiti International Holding BV
Ekkersrijt 3102, Son, Tâile de Jos

Bezpečnostní informace (ak sa používajú)

- Čítajte pokyny a pečlivo dodržiavajte ich a odložte si ich.
- Čítajte pokyny a pečlivo dodržiavajte ich a odložte si ich.
- Používajte iba pridvané zariadenia/príslušenstvo povolené výrobcom.
- VAROVANIE:** Nedostatočná ventilácia môže spôsobiť nebezpečenstvo požiaru. Pri ventiláciách otvoroch nechajte voľný priestor minimálne 20 mm, aby sa zabezpečilo primerané prúdenie vzduchu.
- VAROVANIE:** Nevystavujte tento produkt dažďu ani rzhovi, aby sa znížilo riziko požiaru alebo závažné elektrické poruchy.
- VAROVANIE:** Tento produkt nepoužívajte na miestach, ktoré sa môžu ochytiť pod vodu.
- VAROVANIE:** Tento produkt nepoužívajte počas búry s bleskami. Mohlo by to predstavovať vážne riziko zasiahnutia elektrickým energiou z blesku.

Vystuha týkajúca sa batérie (ak sa používa)

- Články ani batérie nevystavujte účinkom tepla ani ohňa. Vyhýbajte sa vystaveniu účinkom priameho slnečného žiarenia.
- Zakúpte si batérie, ktoré odporúča výrobca. Riziko explozie, ak sa vymení za nesprávny typ.

Informácie o elektrickej bezpečnosti (ak sa používa)

- Výžaduje sa splnenie požiadaviek ohľadom napätia, frekvencie a elektrického prúdu uvedených na štítku výrobcu. Pripojenie k inému zdroju elektrickej energie môže spôsobiť nebezpečenstvo požiaru, poškodenie zariadenia alebo v prípade prekročenia obmedzení môže predstavovať nebezpečenstvo požiaru.
- V tomto zariadení sa nachádzajú žiadne diely, ktorých servis by mohla vykonať obšluhujúca osoba. Servis musí vykonať výlučne kvalifikovaný servisný technik.
- Toto zariadenie sa poskytuje s pripojeným sieťovým káblom, ktorý obsahuje integrovaný bezpečnostný uzemňovací vodič určený na zapojenie do zemenej bezpečnostnej zátky.
- Nepoužívajte tento produkt na miestach, ktoré sa môžu ochytiť pod vodu.
- Použite uzemňovací vodič so zariadením a vyzaduje v rámci bezpečnostnej certifikácie. Úpravy alebo nesprávne použitie môžu predstavovať nebezpečenstvo požiaru.
- V prípade otázok ohľadom inštalácie sa pred pripojením zariadenia obráťte na kvalifikovaného elektrikára alebo výrobcu.
- Odstráňte uzemňovací kábel zariadenia z AC adaptéru. Instalácia v budove by mala zabezpečiť prístupnú záložnú ochrannú schému straty napätia.
- Ochranné pospojovanie musí byť nainštalované v súlade s miestnymi štátnymi pravidlami a nariadeniami pre elektróniku.

Vyhľadanie o vystavení ozónu

Toto zariadenie sa musí nstalovať a obsluhovať tak, aby bola vzdialenosť medzi štátnym a vaším telom minimálne 25 cm.

Tento výpisik nesmie byť umiestnený ani v blízkosti žiadnej inštalácie, ktorá môže byť zdrojom no anténou alebo výsoslcom.

Prevádzkové frekvencie pásma (MHz):	2400-2483.5	5150-5350	5470-5725
Max. VF výstupný výkon:	≤ 20 dBm	≤ 23 dBm	≤ 30 dBm

Používanie týchto zariadenia je obmedzené len na interiérové použitie v rámci frekvencného rozsahu 5150-5350 MHz za podmienky, že sú v súlade s požiadavkami členu 5,8 GHz v členských štátoch, ktoré sa nepodporujú BFMA, zakázané.

Splnenie o zhode

Spoločnosť UBIQUITI týmto prehlasuje, že toto zariadenie UXT-SP spĺňa základné požiadavky a ďalšie príslušné ustanovenia smerníc 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU. Softvér zariadenia nemôže ovplyvniť zhodu s požiadavkami smernice o rádiových zariadeniach (RED), a to ani v prípade, že sa softvér zmení alebo vymení. Píe znenie vyhlásenia o zhode EU a podrobné informácie o súlade sú k dispozícii na nasledujúcej internetovej adrese: ul.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekkersrijt 3102, Son, Holandsko

Sikkerhedsmeddelelser (hvis relevant)

- Læs, følg og behold disse anvisninger.
- Var opmærksom på alle advarsler.
- Anvend kun tilslutninger/tilbehør der er specificeret af fabrikanten.
- ADVARSEL:** Udluftstrækket ventilation kan forårsage brandfare. Hold mindst 20 mm frit rum ved siden af ventilationshullerne for at opnå tilstrækkelig luftstrømning.
- Udførlig ikke netledningen med en, der ikke er af den medfølgende, godkendte type. Brug aldrig et adapterstik til at tilslutte til en ikke-jordet stikontakt, da det ville afbryde/forbinde ledningen.
- Udstyret kræver brug af jordkabel, som er del af sikkerheds certificeringen, da ændringer eller forkert brug ellers kan medføre risiko for elektrisk stød, der kan resultere i alvorlig personskade eller død.
- Kontakt en kvalificeret elektriker eller fabrikanten, hvis der er spørgsmål om installationen, inden udstyret tilsluttes.
- Den tilslæde AC-adapter har beskyttelsesforbud. Bygningsinstallation skal give passende backup med en kortslutningsbevejligning.
- Bevægtelsen ved sammenkoblingen skal udføres i overensstemmelse med lokale, nationale regler og forskrifter for monterning.

Batteriadvareler (hvis relevant)

- Udsæt ikke celler eller batterier for varme eller ild. Undgå opbevaring i direkte sollys.
- Køb kun batterier, der anbefales af fabrikanten. Der er fare for eksplosion, hvis det udsættes med en forkert type.

Elektrisk sikkerhedsinformation (hvis relevant)

- Kravene til spænding, frekvens og strøm oplyst på produktetiketten skal overholdes. Tilslutning til en anden strømkilde (dvs. strømkilde) kan resultere i ukorrekt drift, beskadigelse af udstyret eller udgøre en brandfare, hvis kravene ikke overholdes.
- Der er ingen dele inde i dette udstyr, der skal vedligeholdes af brugeren. Der må kun udføres service af en kvalificeret tekniker.
- Dette udstyr er forsynet med en afslægtet netledning, som har en integreret sikkerhedsjording beregnet til tilslutning til en jordet sikkerhedsstikontakt.
- Udstyret ikke netledningen med en, der ikke er af den medfølgende, godkendte type. Brug aldrig et adapterstik til at tilslutte til en ikke-jordet stikontakt, da det ville afbryde/forbinde ledningen.
- Udstyret kræver brug af jordkabel, som er del af sikkerheds certificeringen, da ændringer eller forkert brug ellers kan medføre risiko for elektrisk stød, der kan resultere i alvorlig personskade eller død.
- Kontakt en kvalificeret elektriker eller fabrikanten, hvis der er spørgsmål om installationen, inden udstyret tilsluttes.
- Den tilslæde AC-adapter har beskyttelsesforbud. Bygningsinstallation skal give passende backup med en kortslutningsbevejligning.
- Bevægtelsen ved sammenkoblingen skal udføres i overensstemmelse med lokale, nationale regler og forskrifter for monterning.

Erklæring om udstrålingsseponering

Dette udstyr er til brug i rum med begrænset afstand til mindst 25 cm mellem udstrålingskilden og din krop.

Denne sender må ikke placeres sammen med, eller drives sammen med en anden antenne eller sender.

Driftsfrekvens (MHz):	2400-2483.5	5150-5350	5470-5725
Maks. RF-udgangseffekt:	≤ 20 dBm	≤ 23 dBm	≤ 30 dBm

Denne enhed er i alle medlemslande, begrænset til kun at må bruges indendørs, når den opererer i frekvensområdet 5150-5350 MHz. Drift i 5,8 GHz-frekvensområdet er forbudt i ikke-BFMA-medlemslande.

Oversensstemmelserklæring

Herved erklærer UBIQUITI, at denne enhed, UXT-SP, er i overensstemmelse med de væsentlige krav og andre relevante bestemmelser i direktiverne 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU. Enheden har software, der ikke kan påvirke overensstemmelsen med RED, selvom softwaren ændres eller erstattes. Den fulde tekst af EU-overensstemmelserklæringen og detaljerede oversensstemmelserinformation er tilgængelig på følgende internetadresse: ul.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekkersrijt 3102, Son, Holland

Safety Notices (if applicable)

- Read, follow, and keep these instructions.
- Read, follow, and keep these instructions.
- Only use attachments/accessories specified by the manufacturer.
- WARNING:** Failure to provide proper ventilation may cause fire hazard. Keep at least 20 mm of clearance next to the ventilation holes for adequate airflow.
- WARNING:** Do not reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this product to rain or moisture.
- WARNING:** Do not use this product in location that can be submerged by water.
- WARNING:** Avoid using this product during an electrical storm. There may be a remote risk of electric shock from lightning.

Battery Warning (if applicable)

- Do not expose cells or batteries to heat or fire. Avoid storage in direct sunlight.
- Purchase battery recommended by manufacturer. Risk of explosion if replaced with incorrect type.

Electrical Safety Information (if applicable)

- Compliance is required with respect to voltage, frequency, and current requirements indicated on the manufacturer's label. Connection to a different power source than those specified may result in improper operation, damage to the equipment, or pose a fire hazard if the limitations are not followed.
- There are no operator serviceable parts inside this equipment. Service should be provided only by a qualified service technician.
- This equipment is provided with a detachable power cord which has an integral safety ground wire intended for connection to a grounded safety outlet.
- Do not substitute the power cord with one that is not the provided approved type. Never use an adapter plug to connect to a 2-wire outlet as this will defeat the continuity of the grounding wire.
- The equipment requires the use of the ground wire as a part of the safety certification, modification or misuse can provide a shock hazard that can result in serious injury or death.
- Contact a qualified electrician or the manufacturer if there are questions about the installation prior to connecting the equipment.
- Protective earthing is provided by Listed AC adapter. Building installation shall provide appropriate short-circuit backup protection.
- Protective bonding must be installed in accordance with local national wiring rules and regulations.

Compliance information is available at the following internet address: ul.com/compliance

Informacje o bezpieczeństwa (jeśli dotyczy)

- Przeczytaj niniejsze instrukcje, postępuj zgodnie z nimi i zachowaj je.
- Przeczytaj wszystkie ostrzeżenia.
- Używaj wyłącznie akcesoriów określonych przez producenta.
- OSTRZEŻENIE:** Nieprawidłowe odpowiadanie wentylacji może spowodować zagrożenie pożarowe. Aby zapewnić odpowiednią przepływ powietrza, należy zachować co najmniej 20 mm wolnej przestrzeni obok otworów wentylacyjnych.
- OSTRZEŻENIE:** Aby zmniejszyć ryzyko pożaru lub porażenia prądem elektrycznym, należy chronić ten produkt przed deszczem lub wilgocią.
- OSTRZEŻENIE:** Nie należy używać tego produktu w miejscu, które może zostać zanurzone w wodzie.
- OSTRZEŻENIE:** Nie należy używać tego produktu podczas burzy z wyładowaniami elektrycznymi. Występuje wówczas niewielkie ryzyko porażenia piorunem.

Ostrzeżenie o baterii (jeśli dotyczy)

- Nie wystawiać ogniu ani baterii na działanie ciepła lub ognia. Unikaj przechowywania w miejscu nasłonecznionym.
- Kupuj baterie zalecane przez producenta. Jeżeli zostanie wymieniona na niewłaściwą, pojawią się ryzyko wybuchu.

Informacje o bezpieczeństwie elektrycznym (jeśli dotyczy)

- Należy przestrzegać i natężenie prądu zasilania muszą być zgodne z wymaganiami podanymi przez producenta. Podłączenie do innego źródła zasilania niż określone powyżej może spowodować nieprawidłową pracę urządzenia, uszkodzić je lub stanowić zagrożenie pożarowe w przypadku nieprzeziętności ograniczeń.
- Wewnątrz urządzenia nie ma części, które można wymienić lub naprawić samodzielnie. Czynności serwisowe muszą być wykonywane wyłącznie przez wykwalifikowanego technika serwisowego.
- W zestawie z urządzeniem znajduje się oddzielny przewód zasilający z uzieniem, który można podłączyć do uzienionego gniazda elektrycznego.
- Nie należy z urządzeniem dołączonego i złączonych przewodów zasilającego przewodem innego rodzaju. Nie wolno podłączać wtyku zasilacza do gniazda na wtyki z dwoma bokami, ponieważ w takim przypadku nie będzie można korzystać z funkcji uzienienia tego przewodu.
- Certyfikat bezpieczeństwa przewodu na zastosowanie wyłącznie w przypadku użycia przewodu z uzieniem. Modyfikacja lub niewłaściwe użycie przewodu może stwarzać zagrożenie porażenia prądem, które może doprowadzić do poważnych obrażeń ciała lub śmierci.
- W razie wątpliwości dotyczących instalacji przed podłączeniem urządzenia należy skontaktować się z wykwalifikowanym elektrykiem lub jego producentem.
- Zaśleć siećowy vodič so zariadením a vyžaduje v rámci bezpečnostnej certifikácie. Úpravy alebo nesprávne použitie môžu predstavovať nebezpečenstvo požiaru.
- Należy zapisać połączenie ochronne zgodne z krajowymi przepisami i zasadami dotyczącymi okablowania.

Obavještenje o naraženju na promienlovanje

Upravljanje to nalej zainstalovat i oblikovati u udjelosti ko najmanje 25 cm od cila.

Nadajna tipo ne meda umestiaci v susedstvie inych anten i nadajnikov ani užívať go v poľužení z inými antenami i nadajníkmi.

Pasma częstotliwości działania (MHz):	2400-2483.5	5150-5350	5470-5725
Maksymalna moc wyjściowa RF:	≤ 20 dBm	≤ 23 dBm	≤ 30 dBm

Użytkowanie tego urządzenia do użytku w pomieszczeniach we wszystkich państwach członkowskich tylko wtedy, gdy pracuje w zakresie częstotliwości 5150-5350 MHz. Praca na paśmie częstotliwości 5,8 GHz jest zabroniona w państwach członkowskich nie należących do BFMA.

Declarație de zgodności

Firma UBIQUITI oświadczają, że to urządzenie UXT-SP jest zgodne z podstawowymi wymogami i właściwymi przepisami dyrektywy 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU. Oprogramowanie urządzenia nie może wpłynąć na zgodność z RED, nawet w przypadku zmiany kodu lub zastąpienia oprogramowania. Pełny tekst deklaracji zgodności UE i szczegółowe informacje o zgodności są dostępne pod tym adresem internetowym: ul.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekkersrijt 3102, Son, Nederland

Säkerhetsanvisningar (om tillämpligt)

- Läs, följ och behåll de här instruktionerna.
- Beakta alla varningar.
- Använd endast bilagor/tilbehör som anges av tillverkaren.
- VARNING:** Underlätnhet att tillhandahålla tillräcklig ventilation kan orsaka brandfar. Ha minst 20 mm fritt utrymme bredvid ventilationshål för tillräcklig luftflöde.
- VARNING:** För att minska risken för brand eller elektriska stöt bör du undvika att produkten utsätts för regn eller fukt.
- VARNING:** Använd inte produkten på en plats som kan bli brandsäker i vatten.
- VARNING:** Undvik att använda produkten vid skåvder. Det kan finnas en liten risk för elektriska stöt vid bliktnedslag.

Batteri varning (om tillämpligt)

- Exponera inte celler eller batterier för hetta eller brand. Undvik förvaring i direkt solljus.
- Köp batteri som rekommenderas av tillverkaren. Explosionsrisk om batteriet byts ut mot fel typ.

Information om elsäkerhet (om tillämpligt)

- Efterlevnad med avseende på krav för spänning, frekvens och ström anges i tillverkarens etikett. Anslutning till en även annan strömkälla än de angivna kan orsaka felaktig funktion, skador på utrustningen eller utlösra en brandrisk om begränsningarna inte följs.
- Det finns inga delar som användaren kan serva inuti denna utrustning. Service bör endast utföras av en behörig service tekniker.
- Utrustningen är försead med en löstagbar strömladd som har en viktig skyddsjordledning avsedd för anslutning till ett jordat säkerhetsutsläpp.
- VARNING:** För att minska risken för brand eller elektriska stöt bör du undvika att produkten utsätts för regn eller fukt.
- VARNING:** Använd inte produkten på en plats som kan bli brandsäker i vatten.
- VARNING:** Undvik att använda produkten vid skåvder. Det kan finnas en liten risk för elektriska stöt vid bliktnedslag.

Meddelande om exponering för strålning

- Utrustningen bör installeras och användas med ett minsta avstånd på 25 cm mellan radiatoren och din kropp.
- Sändaren får inte placeras tillsammans med eller kross tillsammans med någon annan antenne eller sändare.

Frekvensband för drift (MHz):	2400-2483.5	5150-5350	5470-5725
Max RF-utefekt:	≤ 20 dBm	≤ 23 dBm	≤ 30 dBm

Denna enhet är begränsad till användning inomhus när den arbetar i 5150-5350 MHz frekvensområdet inom alla medlemsstater. Användning i 5,8 GHz-frekvensbandet är förbjudet i icke-BFMA-länder.

Försäkran om överensstämmelse

Härmed försäkras UBIQUITI att den här enheten, UXT-SP, efterlever de viktiga kraven och andra relevanta bestämmelser i direktiven 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU. Enhetsens programvara kan inte påverka överensstämmelsen med den RÖD, även om programmet ändras eller ersätts. Den fullständiga texten till EU-sämsvaretskrägen och detaljerad information om efterlevnad är tillgänglig på följande internetadress: ul.com/compliance

Ubiquiti International Holding B.V.
Ekkersrijt 3102, Son, Nederländerna

Предупреждения за безопасност (ако са приложими)

- Прочетете, спазвайте и съхранявайте тези инструкции.
- Обръщайте внимание на всички предупреждения.
- Използвайте само приспособените аксесоари, посочени от производителя.
- ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:** При липса на правилна вентилация има опасност от възникване на пожар. За осигуряване на подходяща вентилация поддържайте разстояние от поне 20 мм от вентилационните отвори.
- ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:** За намаляване на риска от пожар или токов удар не излагайте продукта на дъжд или влага.
- ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:** Не използвайте продукта на места, които могат да попаднат под вода.
- ПРЕДУПРЕЖДЕНИЕ:** Избягвайте използването на продукта по време на гръмотевици или буря. Може да има риск от дистанционен токов удар от светкавица.

Предупреждения за батерията (ако е приложимо)

- Не излагайте батериите или батерията на топлина или огън. Избягвайте съхраняване на пряка слънчева светлина.
- Купувател батерия, препоръчани от производителя. Риск от експлозия при подмяна с несправен тип батерия.

Информация за електрическа безопасност (ако е приложимо)

- Изискванията за напрежение, честота и ток, посочени на етикета на производителя, следва да бъдат спазвани. Съвърване към източник на захранване, различен от посочения, може да доведе до неправилна работа, повреждане на оборудването или възникване на пожар в случа на несъответствие на ограничаване.
- В оборудването няма части, изискващи обслужване от оператор. Сервизно обслужване трябва да се извършва само от квалифицирани техници.
- Оба обгорелите е съобразно с подвижен захранващ кабел, който има интегриран защитен заземелителен проводник, предпазващ за съвърване към заземен предпазен изход.
- А не подменяйте захранващия кабел с кабел, различен от предоставения одобрен тип. Никог не използвайте прекоден заземен проводник, който е разстояние от поне 20 мм от вентилационните отвори.
- Сертифициран за безопасност на оборудването налага използването на заземелителен проводник, който модификацията или неправилната му употреба може да създаде опасност от токов удар, който доведе до сериозни наранявания или смърт.
- Безопасност с електрическият електропровод или с проводниците, ако имате въпрос относно монтажа, поведи да свържете оборудването.
- Защитното заземляване се осигурява от посочения променливотоков адаптер. Сградната инсталация следва да е осигурена с подходящ резервен зашит за крос съединение.
- Защитните връзки трябва да бъдат инсталирани в съответствие с местни национални правила и регламенти за окабеляване

Declarația za izlaganje na radijacijo

Tova opozorila se morajo uporabljati na minimalno razdaljo od 25 cm medu izpolnjevalca in vašo telo.

Tento výpisik nesmie byť umiestnený do iných elektrických zariadení, ktoré sa môžu nachádzať v blízkosti iných antén alebo výsoslcom.

Работна честота (MHz):	2400-2483.5	5150-5350	5470-5725
Максимална излъчвана радиочестотна мощност:	≤ 20 dBm	≤ 23 dBm	≤ 30 dBm

Tova usroystvo e ograničeno za izpolnjevanje na zakrito samo kogo ratoto radio v radiočestotni diazalon ot 5150 do 5350 MHz za ispolnjevanie člena 5,8 GHz v členských štátoch, ktoré sa nepodporujú BFMA, zakázané.

Declarația za съответствие

Настоящо UBIQUITI декларира, че това устройство, UXT-SP, съответства на съществени изисквания и други приложими предписания на Директивите 2014/53/EU, 2014/30/EU, 2014/35/EU. Устройство на софтуер, който не може да повлияе съответствие с Директивата за радио съответствие (RED), дори ако програмата бъде променена или замен